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Student Feedback Report for the Academic Session 2023-24

The survey form created by the Internal Quality Assurance Cell (IQAC) at Dr. Y. S. Parmar
Govt. PG College Nahan aimed to gather feedback and recommendations concerning the
institution's Syllabus/Curriculum from its students. A total of 258 responses were obtained,
covering details like students’ names, class, subject combinations etc. and inquiries or
suggestions on general curriculum information and academic performance. The summarized
results are outlined below.

Programme
258 responses

@® BA

@® Bsc

@ BCom
@® BCA
@® B.Voc
® VA

@® PGDCA

1. Relevance of the contents of the curriculum to the courses and program you studied. 3TUd GRI

31eTH fh U TN Urgash Al 3R HIihH & ot ursashA & IRl &t Ui

258 responses

@ Excellent
® Good
) Satisfactory

@ Average
@ Not satisfactory




2. Relevance of the syllabus with Practical / Lab / Project Work / Field work. Ufdedha/aa/deae
Th/WITS ah & 1Y UTGUshH B Ui |

258 responses

@ Excellent

® Good

) Satisfactory

@ Average

@ Not satisfactory

3. The contents of the curriculum (syllabus) are up to date. Ur&dshd &I It (CIGRER)) SR g

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. The objectives and outcomes of the courses and programmes are well defined and

clear. UG HI 3R HTHH! & I£¥T 3R TRUMH 313t g T IRHIRT iR Wy §

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




5. The size of curriculum is appropriate in terms of the load on the student. UGk H BT AR

faemdf ik UR Bt =P I Iugad B

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

6. Relevance of the syllabus for higher studies. 3= ST & [T UTaIshY B UIRIRTh .

258 responses

P

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Average

@ Not satisfactory

7. s the curriculum helpful for the preparation of competitive examinations? T U16aehH Uiaanit

Udemaif ®1 durRl & foru vgrs 82

258 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



8. The curriculum fosters entrepreneurship. UT6dHhH IERNdl ®l ggrar adl gl

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

9. The course/syllabus has good balance between theory and application or

practical. UTGeHH/ TG H H RiGd SR SIWRT 71 ATGRING & dld 33T dga ol

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10. The availability of prescribed textbooks and reference books in the college library. BN ICEINRET
Q@ Tad H Fuid dreaqeas! td de gad! & Sudsd|

258 responses
@ Abundance
18.2% ® Adequate
19.4% @ No opinion
@ Average
_— 1 @ Inadequate




11. The books prescribed/listed as reference materials in the syllabus are relevant and appropriate.
UreuhH H Ao anl & w9 § Muffa/gdias ad TR ok Sugad 5|

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

12. The prescribed syllabus is covered by the teachers within the stipulated timeframe fAuifa

UG B fRigfb! gR1 Fuiid 7 i & Hiak @ fear sirdn g

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

13. Do you feel co-curricular and extra-curricular activities organized in the college promote overall

development of the students? &I D! Al § b HeTa... iafafiral st & a9y fdem ﬁaaaﬁ?ﬁ%?

258 responses

@ Strongly agree
©® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




14. Do you feel syllabus inculcated necessary ethical values Syllabus and concern for the

society T YD T § b UTGHHH = HTaLT D Afdl..., TETHH IR U & Uil fiar &1 fqw i far g

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

15. The evaluation scheme designed for each of the course and program is appropriate PG

TG 3R BRIHH P (18 T[T DI T3 Hedidh Aol TG &

258 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16. Opportunities for out of class room learning in the college (guest lectures, add on courses,

seminars, workshop, value added programmes, conferenc....Tell, H\anﬁfﬁw, T, Uﬁtﬂﬁ?ﬂﬂ)

258 responses

@ Excellent
29.8% @® Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

39.9%




17. Overall teaching-learning environment in the college HgTdead H THY fR1&{U1-31{eFTH ardraror

258 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor




